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AJTIOMUHUN

O0beMHBII METO/ ONIpe/ieSICHUS AJTIOMHHUS
B AJIIOMUHHUEBBIX CILIaBaXx.

PeakTuBbl 1 MaTepHaJbI:

Consgnas kucnora (1:1).

BbpomTtumonoselii cunui, 0,1 % criupToBoii pacTBop.
Enkuit narpwuii, 0,1N pactBop.

Kanuii, Hatpuii maseneBokucisiii, 10 % pactBop.
CerneroBas conb, 10 % pacTBop.

Mannurt, 10 % pacTBOp WIM TNIMLEPHH.

IMoaroroBka Kk aHaau3y:

l.

2.

[Tpurorosienue consiHor kuciaoTel (1:1) mo odbemy, T.e. 6epercs 100
cM® CONSHOM KUcaoThl 1 100 ev’ JTACTUIIIIMPOBAHHOU BOJIBI.
[Tpurorosnenue eakoro Harpus 0,1N pactBopa:

4 r NaOH pactBopAOT B JIUCTWIJIMPOBAHHOW BOAE M IIOCIHE
OXJIAXKICHUS TOBOIAT 00BEM 10 1 IM° HIlH FOTOBSIT U3 (pHKCAHATIA.
[IpuroToBnenre OpoMTHUMOJIOBOrO  cuHero: HaBecky 0,1 1
GPOMTHMOJIOBOIO CHHET0, IIEPEHOCAT B MEPHbIH cTakan Ha 100 cM’, U
JTOBOJAT 10 METKH 96 % criupToMm.

[IpuroroBienne kanus, HaTpusa masesneBokucioro — 10 % pacrtBop;
10 r KNa — 1maBesneBOKUCIOro MepeHocsAT B MEpHbIM crakad Ha 100
CM® U JIOBOIAT 10 METKH AHCTUITHPOBAHHOM BOJIOM.

[Tpurorosnenue 10 % pacTBopa CErHETOBOM COMM.

-C4 H4 K Na 06:

10 T CerHeTOBOi CONHM MEPEHOCAT B MepHbIH cTakadH Ha 100 cM® u
OOBOAAT JO METKA JUCTWIJIMPOBAHHOW BOJOH. IIpuMeHsior
CBEKETIPUTOTOBJIEHHBIN PACTBOP.

IIpurorosnenue 10 % pacTBopa MaHHUTA WUIIN TJIUIEPUHA!

10 r MaHHHTA MEPEHOCAT B MEPHBIH cTakaH Ha 100 cM° ¥ JJOBOIAT JI0
METKH JUCTUUIMPOBAHHOMN BOJLOM. PacTBOp CBEXKENPUTOTOBICHHBIM.

IIpoBenenue ananusa:

3
Hagpecky amomunueBoro cmiaa 0,1 r momemaroT B koidy Ha 100cMm
3
pactBopsitoT B 5 cm” HCL (1:1), BeImapuBaroT 10 BBIMAACHUS OCaIKa
o 3 o o
(MOKpBIX coJieit); mpuiauBatoT 50 cM™ ropsiueil TUCTUIITUPOBAHHON BOJIBI.



3aTeM pacTBOp OXJAXKIAIOT U JOBOAST 0 METKU IUCTUIUIMPOBAHHOM
BOJIOM, TepeMeInBaioT. JlesIT pacTBOp Ha 2 paBHbIC YacTH 10 50 cM’
kaxaas. OToOpaHHYI0 KaKIyH0 4acTh pacTBOpa MOMENIaloT B KOJOy Ha
200 cM’ 1 500 oM. K Ka10ii MOPIHE pacTBOpa MPUIMBAIOT 110 5 cm 10
% pacTBOpa MaHHHTA. Yepes 5 MHHYT B KOOy ¢ pactBopoM Ha 200 cm’
npubasmsror 10 em® K, Na — maseneBokuciaoro 10 % pacrsopa, 10-15
Kareiab OPOMTHMOJIOBOIO CHHETO U THUTPYIOT cBOOOAHYIO Kucioty 0,1N
pPacTBOPOM €IKOT0 HaTpa A0 MEPBOr0 U3MEHEHHUS OKPACKH M3 KEITOU B
3eneHy0. Bo Bropywo konOy Ha 500 cm® mpubasmsor 10 em® 10 %
pacTBopa CerHeToBod comu, npubOaBisaoT 10-15 kamens wHIUKaTOpa
opomtumosioBoro cuHero u TUTPYOT 0,IN pactBopom NaOH no
nepexo/ia OKPacKu U3 JKENTOM uepes 3eleHylo B cuHui uBet. IIpu sTom
OTPEENSIIOT OOUIYI0 KUCIOTHOCTh PacTBOpa MO Pa3sHOCTU MEXKAY IBYMs
OTIPEJICTICHUSIMU COJIEPKAHUS ATFOMUHUSA :

% AL = (a-B)*T*100
n , TIe

a — xkonudecTBO pacTtBopa NaOH B IpUCYTCTBUM CETHETOBOU COJIH.
B — KonudecTBO pactBopa NaOH B npucyrcteuu K, Na —
L1aBEJIEBOKUCIIOTO.

N — HaBeCKa AJIFOMUHUEBOTO CIUIABA.

T — TuTp pacTBOpa €AKOr0 HATPHUS.

BecoBoii meTox onpeaeseHus: aJTIOMUHUAS
B AJIIOMMHHUEBBIX CILIABAX.

PeakTuBsbl, MaTepuajbl:

Cwmech kucnot: (HNOs, HCL, H,SO,).
NHpaukaTop METUIPOT.

Xnopuctelii ammoHuit 2 % pacTBop.
Amvmuak (1:1).

MydenbHas nedb.

®dapdopoBbie TUTIIH.

A e

IMoaroroBka Kk aHaau3y:

1. IlpuroroBieHUE CMECU KUCTIOT:



CmeruBaror 20 M’ a30THOH KHCTOTHI ¢ 20 CM® MII COMSIHOM KHCIOTHI H
60 cM’ CepHOI KHCIOTBI, 3aTEM TOTOBST pacTBOp cooTHomreHuem (1:1),
T.e. 6epyt 100 cM’ cMecu kucnot i 100 cM® AHCTHILIHPOBAHON BOIBL.
2. IlpuroroBieHre UHAMKATOPA METUIIPOT:

Hagecky 0,1 T MeTHIPOTa pacTBOPsIOT B 100 CM® STHIIOBOTO CITHPTA.

IIpoBenenue ananusa:

Hagecky ctpyxku, 0,2 T' HOMEIIAIOT B KOHHYECKYIO KOOy Ha 250 oM,
nprmBaioT 40 CM° CMECH KHCIOT, KUIMITST IPU YMEPEHHOM HArPEBAHHH
110 PaCTBOpPEHMS CTPYKKHU. PacTtBop oxnaxkaator. 3arem npuinBaoT 100
CM> JMCTHJUIMPOBAHHON BOJBI M 5 CM> XJIOPHCTOrO aMMOHHA — 2 %
pacTBOpa, Jalee BeCh PACTBOP MEPEHOCAT B MEPHYIO K00y Ha 250 cM’.
(Ecin Bech pacTBOp IEPEHOCAT B MEpHYIO Koiby Ha 250 cM’, TO Bec
ocazaka 0,08 r.):

0,2 -250
x;— 100 x; = 0,2*100 = 0,08 r.
250

€CJIM PacTBOP MEPEHOCIT B MEpHYIO K00y Ha 500 cM’, TO BeC 0cajika
0,04 r:
0,2 -500
x,— 100 X, =0,2*100 = 0,04 T.
500

AJINKBOTY B 06eux ciydasx 6epyr 100 cM® — HOBOIAT A0 METKH
JMCTHIUIAPOBAHHON BOXOH M 0TOMpaloT amukBoTy — 100 cM® B
KOHMYECKYI0 KoJI0y Ha 250 CM3, noBoaaT a0 kuneHus — 90°C
NPWIKBAIOT MHJUKATOP METWIpOT 3-5 Kameiab U pa30aBiIeHHBIN
ammuak (1:1) mo mepexoga KpacHON OKpacKd B >KEJTYIO O MOJHOTO
ocaxkeHusi ocaaka B pactBope (u3menutb PH nmo 6,2), xonly c
OCKJEHHBIM OCAJIKOM CTaBSIT HA IUIUTKY W KUISATAT 2 MHUH.
OUIbTPYIOT Yepe3 ABOMHONW QUIBTP CUHSS JEHTa, MPOMBIBAIOT 2 %-
HbIM pPAacTBOPOM TEIUIOIO XJOPHUCTOIO aMMOHuUA Hu 2-3 paza
OUCTWILTUPOBaHHOU BoJoi. IlepeHocaT (uabTp B NpeaBapUTENIbHO
B3BelIeHHBIN (haphopoBbI TUTEIh U CTABIAT B My(EIbHYIO TIeUb Ha 2
yaca rpu Temmeparype 700°C.

Pacuer:

AL =11*%0,5294*100%
d R rae



IT— Bec ocanka, (0,04 T wm 0,08 1)
0,5294 — xoappunuent nepecuera AL,O3
d — HaBecka

DoTOoMeTPHUYECKU METO ONpeae/IeHus
’Kejie3a B AJIIOMHHHEBOM CILIaBe

PeakTusnl:
1. Cynbdocamummnosas kuciora — 10 % pactsop.
2. Ammuak — 25 %.

3. CranpaptHbie pacTBOphI cepHokucioro FeSO4-xkene3a: 0CHOBHOM
1 paboumii:

4. Consinas xkucnota (1:1).

DOTORIEKTPOKOIOPUMETP.

e

IMoaroroBka Kk aHaau3y:

1. IlpuroroBneHue Cyab()OCATUIMIOBON KUCTOTHI:
Hagecky 10 r nepeHocar B mepHbIii ctakaH Ha 100 oM’ 1 JIOBOJSIT
110 METKU TUCTUUIMPOBAHHOU BOJOM.
2. IlpuroroBiieHME OCHOBHOI'O CTaHJIApPTHOTO pacTBOpa Kejesza
FeSOy:
a) HaBecky 8,833 r. FeSO, pacTBOpSIOT B 1AM JHCTHIIHPOBAHHOIN
BOJIBI, OAKHCISIOT 1-2 CM° KOHIICHTPHPOBAHHOI COJISTHOM KUCIOTEL. |
cM’ 9TOro pactBopa coxepxur 1 mr Fe.
6) 3areM u3 3TOr0 pacTBopa 6epyT 100 cM’ U MEPEHOCAT B MEPHYIO
ko10y Ha 1aM°, JOBOMAT O METKH JMCTHJUIHPOBAHHON BOIOIL. DTOT
pacTBOp COAECPKUT B 1 cm’ — 0,1 mr Fe mm HaBecky 2,208 r FeSO4 u
pactBopsitoT B 250 cM’ JTACTUIITIMPOBAHHOMN BOJIBI.

CyumHocTh MeToaa:

CynbdocanuuunaoBasi KUCIOTa B aMMHAYHOM cpeie B3aUMOJEHCTBYET
C JKeme3oM ¢ 00pa3oBaHMEM OKpAIIEHHOTO B JKENThIM ILBET
KOMILJIEKCA.

IIpoBenenue ananusa:

3 .
Hagecky cmiaBa 0,1 r pacTBopstoT B 5 cM” cosiHON KUCoThI (1:1)
Py YMEPEHHOM HarpeBaHuU. UTOOBI HE ObUIO MOTEPh, HABECKY HAJIO0



6path B MepHYIO K06y Ha 100 cM’. OCTYIMTb U ZOMMBAOT JO METKH
OUCTWILTUPOBaHHOUW Boaou. HeoOxonumo aiig ompeneneHus skenesa
OpaTh pacTBOp CpaBHEHUS C T00ABICHUEM Te€X K€ PEaKTHUBOB, KaK CO
CTpYXKKOM. 3aTeM OepyT aluKBOTYy U3 00eux (WM HECKOJIbKHUX
konbouek) o 10 cM’ B MepHyto Koy Ha 50 cM npummBaiot 10 cm’
IUCTIUTHPOBAaHHOH Bomel u 5 oM 10 %  pacrBopa
CyIbDOCANINIOBOI KHCIOTHI, NPHIMBAIOT TAKAKE 3 CM® aMMHAKa
KOHIEHTPUPOBAHHOTO. J{OBOAT 10 METKM AUCTUIUTMPOBAHHON BOJOM,
nepeMemuBaioT. 3areMm konopumerpupyroT Ha ®IKe B kroBete Ha 20
CM> ¢ CHHHM CBeTOQMIBTPOM, JUIMHOM BOITHBI 440  HM,
YyBCTBUTEJIBHOCTD 2.

MaccoByto 010 JKele3a B NPOLEHTAaX BBIYUCISIOT IO
IpayupOBOYHOMY I'pauKy.

AOCOJIOTHBIE JTOMYCTUMBIE PACXOXKACHUS PpPe3yJIbTaTOB JIBYX
napajjiebHbBIX ONpEeNeICHU He JOJDKHBI NPEBBIIIATh 3HAYCHU,
yKa3aHHbBIX B TaOJUIIE.

MaccoBasi 1o xKeJje3a, % AOCOIOTHBIE JONYCTHMBIE
pacxoxaenus, %

ot 0,01 mo 0,025 0,005

cB. 0,025 mo 0,07 0,007

cB. 0,07 10 0,2 0,012

cB. 0,2 10 0,5 0,04

cB. 0,5 101 0,05

[To mokazanuto ®OKa, KoIUOPOBOUHOMY T'pauKy HAXOIAT COACPKAHUE
’KeJe3a B aIFOMUHUEBOM CILIaBe.

ITocTpoenue rpajduka:

B MepHbie kon0b1 HA 50 oM’ MUKponuneTkoir ormeputs 0,2; 0,5;

0,8;1,0; 1,5 oM — CTaHJIAPTHOTO PACTBOpA KEJe3a, UTO COOTBETCTBYET —
0,2; 0,5; 0,8; 1,0; 1,5;- 2,0 % xene3a. 3atem mupubaBisaoT 10 cm’
TUCTUIUIUPOBAHHOW BOJBI, 5 M’ CyJIb(GOCATUITUIOBON KUCIIOTHI U 3 M’
KOHIIEHTPUPOBAHHOI'O aMMHUAKa, JOBOJAT O METKU NUCTUIUIMPOBAHHOM
BOJIOM, MMEPEMEIINBAIOT U KoJopuMeTpupyroT Ha @IKe B ktoBeTe Ha 20 ¢
CUHUM CBETO(PUIBTPOM JJIMHA BOJHBI 440 HM, YyBCTBUTEJIBHOCTH 2.
PacTBOp cpaBHEHMS — TUCTWJUIMPOBAHHAS BOJA C TEMH K€ pPEaKTHUBAMH,
KpOME CTaHJIapTHOTO PacTBOpA.
[locne  komopuMETpUpOBaHUS  CTPOAT  KAIUOPOBOYHBIM  Tpaduk,
OTKJIa/IbIBasi Ha OCH aOCITMCC MACCOBYIO KOHIICHTpPAIUIO OOIIEro keje3a
B %, 1O OCHM OpJAMHAT — COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYEHHUE ONTHUYECKOU
II0THOCTH — /1.




OnpenesieHne KpeMHUSI B AJIIOMUHHEBBIX

cIuIaBax
PeakTuBbI:
1. Cmecnw kucaot: HNO3, HCL, H,SOy,.
2. CounstHag kuciorta — 2 %-Hblil pacTBOP.
3. Cepnas kucnota (1:1).
4. TlnaBuUKOBas KUCIOTA.
5. MydenbHas neus.

IMoaroroBka Kk aHaau3y:

1. IlpuroroBnenue cmecu kuciaot; otMepstoT 200 cm3 konn. HNO;, 100
cM’ comsiroit kucoTsl (1:1) 1 600 em® ceproii kucmotsr (1:1).

2. Ipurotosnenne 2 % pacrBopa HCL; 45,5 cm® HCL mepenocsit B
MEpHYI0 KoI0y Ha 1aM® M JOBOAST 10 METKH AMCTHIIHPOBAHHOI
BOJIOM.

3. IpurortoineHue cepHOil KucioThr: cMenmBarot 100 em® H,SO, u 100
CM® IUCTHIUTHPOBAHHOM BOIBI.

IMoaroroBka Kk aHaau3y:

0,2 T cruaBa pacTBOpsioT B 100 cM’ cMecH KHCIOT B Koibe Ha 250cM’.
[locne pacTBOpeHHsI COAEPKUMOE KOJObI BbINAPUBAIOT IO BBIIACICHUS
OeJIbIX TYCThIX apoB (MOKpPBIX COJI€il), HEMHOI'O OXJIaJIUB, COJIU B KOj0€
pactBopstior B 10 cm® HCL (1:1) m 150 cM’ ropsideil BOmbl mpu
HarpeBaHuu. HepacTBopuBiIniics ocagok HEMEIEHHO PUIBTPYIOT Yepes
¢bunbTp Oenas nenrta (aBoitHOM). IlpombiBator 8-10 pa3 ropsunm 2 %
pPacTBOPOM COJISTHOM KHCIIOTHI M 3 pasza ropsiyeil JUCTUILIMPOBAHHOM
Bojoi. [IpombIThIi oOcamok BMmecTe C (UIABTPOM TOMELIAIOT B
MUIATUHOBBINA TUTENb (MPeIBAPUTEIHHO B3BELIEHHBIN U MPOCYIICHHBIN) U
MOJICYIINBAIOT.

3aTeM OCTOPOKHO O30JISII0T, HE JaBasi Oymare BOCIUIAMEHHUTHCS.
[IpokanuBaror mpu  temmeparype  900-1000°C, oxnaxmamor u
B3BelIMBalOT. Jlasee NpPOKaJEHHbI OCaJOK KPEMHHEBON KHUCIOTHI,
3arpsi3HEHHON MpUMeECcIMH, 00padaThIBAIOT MJIABUKOBOW KUCIOTOM, IS
yero B TUrenp npwimmBaot 3-4 kamum H,SO4 (1:1) m 5 c’ HF
(MyIaBUKOBAsi KUCIIOTA), OCTOPOKHO BBIAPUBAIOT A0 MOJIHOTO yAaJNEHUs
OeJbIX TapoB M CHOBA MPOKAIMBAIOT IpHu Temieparype 900-1000°C;



Pacuer:

Si % = (T-T1)*0,4675*100
T, , TIe
T — Macca Turis ¢ ocaakom,
T, — macca Turmns 6e3 ocajka,
0,4675 — koaPuIMeHT nepecyeTa ABYOKHCH KPEMHUS HA KPEMHUH,
T, — HaBecka cIiaBa.

AOCONIOTHBIE  JIONYCKaeMble  PAcXOXKJEHUS  pe3ylbTaTOB  Tpex
MapajuleNIbHbIX ONPEAECICHUNM HE JOJDKHBI TIPEBBINIATh 3HAYEHUH,
MPUBEACHHBIX B TA0JIUILIE:

MaccoBasi 10151 KpeMHus, %o AOCONIOTHBIC JAOIyCKaeMble
pacxoxaenus, %
ot 0,3 10 0,5 0,05
cB. 0,5 10 2,0 0,07
cB. 2,0 10 5,0 0,1
cB. 5,0 10 8,0 0,2
cB. 8,0 10 10,0 0,35
cB. 10,0 1o 30,0 0,45

TurpomerpuyecKkuii MeTO] OnpeaeJeHUu
LMHKAa B AJJIOMUHHMEBBIX CILJIaBax

PeakTuBBI:

1. Enxuit kanuii win HaTpuii — 25 % pacTBOPHI.

2. Consnas xkucnota (1:1).

3. Cepnas kucnota (1:5).

4. @TopucThlii aMMOHMI WK HaTpuil — 3,5 % pacTBop.
5. Kucnota Bunnas — 50 % pacTtBop.

6. Metunosslii kpacHsbiil 0,1 % pactBop.

7. Tpunon b — 0,02 N pactBop.

8. Xpom temHo-cunuit — 0,5 % pactBop.

9. AsotHokucnblii cBuHel — 0,02 N pacTBop.
10.Cranpaptabiii pactBop 1uHka 0,02 N pactBop.

IMoaroroBka Kk aHaau3y:

10




1. IIpurotosnenune 0,02 N pactBopa TpuioHa b: 3,7226 r tpuiiona b
pPacTBOPAIOT B 1M~ AUCTWIIIMPOBAHHOW BOJIbI, TUTP OMPEAEISIOT 10
CTaHJAPTHOMY  pacTBOpPYy  I[MHKA.  YCTaHaBIMBAIOT  TakKxkKe
COOTHOUIEHNWE PacTBOPOB TpWJIoHA b M pacTBopa a30THOKHUCIOrO
CBUHIIA!

2. CrangapTHEIH pacTBOp IMHKA: | T IMHKa pacTBOpsioT B 50 cM® HySOy
(1:5). Tocie pacTBOPEHHS MEPEHOCAT B MEPHYIO K00y Ha 500 oM,
HedTpanuzoBath 25 % NH,OH no noxpacuenuss 6ymarn KOHI'O.
3aTeM IOJUTh 10 METKHU, IEPEMEIIATh.
lem’ pactBopa coaepxkut 0,02 T nuHKa .

3. IlpurotoBnenne 0,02 N pactBopa a3zoTHOKUcCIOro cBuHma: 3,31 T
NH;PB pactBopstoT B 1o’ JUCTUUIMPOBAHHON BOJIBI.

4. Kucnora BuHHas 50 % - 50 r KUCIOTBI MEPEHOCIT B MEPHBIN CTaKaH
Ha 100 cM’ ¥ JOBOMAT /10 METKH AUCTH/LTHPOBAHHOMN BOJIOI.

5. ®@ropucteiii ammonuii 3,5 % - 3,5 r NH4F mepeHocsat B mepHBbIi
crakas Ha 100 cM° U JJOBOIAT 10 METKH AHCTUITMPOBAHHOM BOJIOM.

6. Enxuit kamuit 25 % - 25 r NaOH wnu KOH nepeHocar B MepHbII
crakat Ha 100 cM° U JJOBOIAT 10 METKH AHCTUITMPOBAHHOM BOJIOM.

YcranoBka TutTpa TpujioHa b.

1. B xoHHuecKyio K00y Ha 250 cM’ NpHGABIAIOT 5 CM> CTAHAAPTHOTO
pacTBOpa LIMHKA M A0MMBAIOT 10 100 CM° IUCTHILIMPOBAHHOMN BOJIOI.

2. Heittpanuzytot pactBop 25 % pacTBOpOM aMMHAKa MO METHIOBOMY
KpPacHOMY M MPUJIIUBAIOT B U30BITKE 5 cv’ NH,OH, npunusatoT 10-15
Karejlb XpOM TEMHO-CHUHETO U OTTUTPOBBIBAIOT PACTBOPOM TpuiioHa b
110 TIEpexo/ia pO30BOM OKPACKH B CUHIOIO.

TTp.B =a*V
B ; rae

Teopernuecku T, 5 = 0,00065
a — KOJIMYECTBO IUHKA B 1 cM° CTaHJApTHOTO PacTBOpA.
V — KOJWYeCTBO CTaHJIApPTHOTO pacTBOpa Zn, B3ATOTO ISl YCTaHOBKHU
TUTpA.
B — KOJMYECTBO TpWJIOHAa b, HU3pacXoJ0BaHHOTO Ha THUTPOBAHUE
CTaHJApTHOTO pacTBOpa IMHKA B oM.

YcTaHOBKA COOTHOLICHUSI PACTBOPOB
TPUJI0HA b 1 2a30THOKMCJI0T0 CBHHIIA.

B komHmueckyilo Kkoiby, Ha 250 cm’ mpwimBator 100 oM’

. 3 3
TUCTUIUIUPOBAHHOM BOJIBI, S cM™ 25 % ammuaka, 20 cm™ 0,02N pacTtBopa
TpuioHa b u 10-15 xanenb XpoM TEMHO-CUHETO.

11



[TonmyueHHBI pPacTBOpP OTTUTPOBHIBAIOT PACTBOPOM a30THO-KHCIIOTO
ceuHia 0,02N 10 nepexoaa OKpacku CUHEN B PO30BYIO:

C=20
\% S Vi (S

3
V — xomumuectBo NH3;PB u3pacxomoBanHoro Ha TtutpoBanue 20 cMm
pactBopa TpuiioHa b.

IIpoBenenue ananusa:

1.HaBecky 1 r mOMECTUTH B CTaKaH.
Bo u3bexxanue pa3OpbI3rvMBaHUsl CTaKaH HAKPBITh YaCOBBIM CTEKJIOM U
OCTOPOXKHO HEGOIBIINMH HOPLUISIME pubasisior 50 e’ 25 Y% pacTBopa
€IKOTO HaTpus Wi Kanus. PacTBopeHue cHayana BecTu 0e3 HarpeBaHus,
a 3aTeM IpH JIETKOM HarpeBaHUH.

2.ITo pacTBOpEHHIO IPHIHBAIOT 20 CM> AHCTHITHPOBAHHOMN BOJIBI,
HarpeBaroT 10 KuneHus. [lonydeHHBIH IIEJIOYHOM pPacTBOP BMECTE C
HEPACTBOPHBIIMMCS OCAIKOM MEPEHOCAT B MEPHYI0 Koiby Ha 500 cm’.
OxnaxnamT, JOBOASIT [0 METKH JAUCTWIIMPOBAHHOW BOJOH W
nepeMelnBaroT.

3.YacTb pacTtBOpa OT(HUIBTPOBBIBAIOT, OTOPOCHUB MEPBYIO MOPIUIO
1 GepyT amukBoTy 100 cM’, MEPEHOCAT B KOHHYECKYIO KOOy Ha 500 cM’.
K amukBote npubasisiior 60 M’ 3,5 % pactBopa GTOPHCTOrO HATPHS, 5
cM’ 50 % pacTBOpa BUHHON KHCIOTHI, 3-4 KaIlIM METHIOBOTO KPACHOTO,
JaroT nocrosAth 10-15 MuHYT.

4B nonydennslii pactBop mpmamBaor 20 cM> (IpH MaaoM
coepkaHuu uHKa — 10 cM’) pacTBopa Tpriiona b, nafot moctosTs 10-15
MuH. [loOGaBnsror 15-20 kamenb MHAMKATOpPa XpPOM TEMHO-CHHEIO H
TUTPYIOT PAcCTBOPOM a30THOKUCJIOTO CBUHIA [0 TMepexoJa CUHen
OKpacKH B PO30BYIO.

Zn % = (a-B)*T*500%100
m ; TIe

3
a — KOJIM4ecTBO TpuwiioHa b B cM” mpubaBieHHOE B pacTBOP.

B — KOJIMYECTBO Aa30THOKHUCIIOIO CBUHIA, 3aTPayeHHOIO Ha
TUTPOBAHUE.

T — tutp Tpunona b, BbipakeHHbI B T' Zn (Teoperndeckun T =
0,00065).

V — 00bEM aJIMKBATHON YaCTH.
m — HaBeCKa CIUIaBa.
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